

В Рогачеве открылся Дом книги имени Короткевича

04.09.2016



Он стал первым подобным учреждением в Гомельской области.

В центре Рогачева, где сегодня проходит День белорусской письменности, торжественно открылся Дом книги имени Владимира Короткевича.

Как сообщает БелаПАН, он стал первым подобным учреждением в Гомельской области. В Доме книги размещаются Центральная районная библиотека, детская библиотека, современный конференц-зал, а также первый в городе книжный магазин «Першацвет».

К открытию белорусские чиновники, а также деятели культуры и искусства, преподнесли Дому книги подарки — свои любимые книги с дарственными надписями.

Так, вице-премьер Наталья Кочанова передала книгу о своем родном городе Полоцке, председатель Гомельского облисполкома Владимир Дворник — книгу летописи Гомельской области, председатель Рогачевского райисполкома Сергей Денисенко — книгу «Беларусь замкавая», епископ Гомельский и Жлобинский Степан — Библию.

Белорусские артисты Ядвига Поплавская и Александр Тихонович подарили Дому книги роман Владимира Короткевича «Дзікае паляванне караля Стаха».

Директор Национальной библиотеки Беларуси Роман Мотульский передал многотомник о наследии белорусского первопечатника Франциска Скорины. «Думаю, что книги Скорины должны составлять ядро каждой библиотеки Беларуси», — сказал Мотульский.

Все подаренные книги помещены на отдельную полку, которая станет своеобразным музеем рогачевского Дома книги.